

**CIRCULAR 2/2022 - JAT-CG/CP-JATAI/IFG, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022**

A DIRETORIA-GERAL DO CÂMPUS JATAÍ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – IFG, nomeado pela Portaria nº 1.679, de 8 de outubro de 2021, publicada Seção 2, da Edição Nº 195, do Diário Oficial da União de 15 de outubro 2021, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

I – Retificar a **CIRCULAR 1/2022 - JAT-CG/CP-JATAI/IFG, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022**, que designa a Banca Examinadora do Edital IFG - Câmpus Jataí Nº 2/2022 - Processo Seletivo Simplificado, Destinado à Contratação, por Tempo Determinado, de Profissional Tradutor/Intérprete da Língua Brasileira de Sinais – Libras/Temporário;

Onde lê-se:

Nome Completo	Matrícula/CPF	Instituição	Cargo
Kamilla Fonscenca Garcia	1154844	IFG	Presidente

Leia-se:

Nome Completo	Matrícula/CPF	Instituição	Cargo
Kamilla Fonseca Lemes Garcia	1154844	IFG	Presidente

(assinado eletronicamente)  
**RUBERLEY RODRIGUES DE SOUZA**

Diretor-Geral – IFG Câmpus Jataí

Port. nº 1.679, de 08/10/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ruberley Rodrigues de Souza, DIRETOR - CD2 - CP-JATAI**, em 16/02/2022 10:02:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 247059  
Código de Autenticação: 24d606891a

